
Ledning av människor och organisationer under förändring
FÖ0469, 30278.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 25%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Torbjörn Jonasson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-23   -   2022-06-19 
Antal svar 6
Studentantal 20
Svarsfrekvens 30 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 3

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 6 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 6 
Medel: 13,3 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 5
16-25: 0
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Kursupplägget har fungerat bra med lektioner och läsning varvat med skrivande.

Några deltagare hade önskat ett upplägg med inspelade föreläsningar, men det är en annan form av pedagogik som
vi inte har använt i kursen. Erfarenhet från andra kurser pekar på att inspelade lektioner hämmar diskussioner och
erfarenhetsutbyte.

Litteraturen har fyllt sitt syfte och kommer att användas även nästa kursomgång.

Studentrepresentantens kommentarer
Gemensam diskussion kring kursen - Ledning av människor och organisationer under förändring 7,5 Hp.
(10/5-22)
Föreläsningarna var intressanta, man såg fram emot nästa föreläsning. En rolig kurs att läsa!
Flera hade gärna sett att föreläsningarna hade varit förinspelade, det hade varit jättenyttigt att få lyssna på igen.
Genom att kräva aktivt deltagande vid färre "livetillfällen/seminarium" skulle flera haft möjligheten att delta under
kursens gång, detta var något som flera poängterade att de skulle föredra. Även om det inte är så praktiskt att
kanske spela in flera timmars föreläsningar skulle det förslagsvis kunna spelas in eller ge mer och tydlig info kring att
det är "fasta" föreläsningstider. Det skulle vara uppskattat med förklaring till powerponitbilderna. I övrigt var upplägget
och uppgifterna bra, det gjorde att man kunde hinna med uppgifterna. Det är bra att vi inte haft haft några
grupparbeten. Det blev många inslag av pandemin, men det kanske kan vara ett tråkigt/känsligt tema för vissa
deltagare. Kanske är ett ämne som är enklare att arbeta med lite längre fram i tiden. Eftersom att uppgifterna var
relativt små i omfång upplevde flera att det kunde vara svårt att förklara eller gå in på "djupet".

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

